



Łukasiewicz

PORT
Polski Ośrodek
Rozwoju
Technologii

PORT/KW/2024/04/00190

Wrocław dn. 16.04.2024 r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Dostawa gadżetów reklamowych na potrzeby Biobanku**”

Nr sprawy: **SPZP.271.44.2024.**

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym zgodnie z art. 284 i 286 ustawy PZP (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Dzień dobry, czy dopuszczają Państwo inną formę znakowania notesów, np. nadruk UV?

Odpowiedź 1:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 2:

Notes powinien być w linię, czy w kratkę?

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie określa powyższego.

Pytanie 3:

Czy wielkość znakowania torby nie powinna wynosić 300x250 mm.

Odpowiedź 3:

Nie, Zamawiający określił wielkość logo w zał. nr 2 Formularza wyceny i ma ona wynosić 300 x 1250 mm.

Strona 1 z 1



Ministerstwo Nauki
i Szkolnictwa Wyższego

Projekt dofinansowany ze środków budżetu państwa, przyznanych przez Ministra Edukacji i Nauki w ramach programu "Społeczna odpowiedzialność nauki II" na podstawie umowy nr POPUL/SN/0336/2023/01 z dnia 09.10.2023 r.